

Книгоочееям

НОВАЯ КНИГА

ОБ АДМНРАЛЕ

В московском издательстве «Патриот» вышел роман-хроника известного писателя-мариниста А. М. Золотрубова «Тревожный колокол».

Она о судьбе выдающегося русского флотоводца, нашего земляка Николая Герасимовича Кузнецова. Все здесь есть: трагические, но и романтические предвоенные годы, фарватеры Великой Отечественной, послевоенное лихолетье, подъемы и падения, суд и посмертная реабилитация — все выпало на долю этого замечательного человека, патриота Родины. Книга вышла по федеральной целевой программе книгоиздания России в библиотеке «Отчизны верные сыны» Купить ее будет не просто тираж всего 50 тысяч экземпляров.

В. ВАСИЛЬЕВ